
 
ул. Барышникова д. 65,  г.Ижевск, УР, 426068 

 т. 21-18-55 

 

исх. № 22 от 21.05.2025 г.                                Управлению Федеральной службы  

на №___ от ___________                                  по надзору в сфере защиты прав  

                                                                            потребителей и благополучия человека  

                                                        по Удмуртской Республике  

                                                                             

                                                              

 

Отчет 

о принятых мерах по выполнению Предписания об устранении выявленных 

нарушений обязательных требований от 17.04.2025 г. №1716 

 

1. В нарушение п. 1.5, СП 2.4.3648-20 в представленных личных 

медицинских книжках сотрудников МБДОУ №263 обнаружены нарушения в 

прохождении медицинского осмотра: у сотрудника Смердова М.А. отсутствует 

отметка о прохождении периодического медицинского осмотра – последняя дата 

прохождения медицинского осмотра 11.03.2024 г. 

Нарушение устранено, копия выписки из медицинской карты прилагается.  

2. В нарушение п. 8.1.4 СП 2.3/2.4.3590-20 питание детей возрастной 

категории 3-7 лет  МБДОУ №263 осуществляется не в соответствии с 

утвержденным 10-дневным меню. 

Нарушение устранено, меню прилагается. 

3. В нарушение п. 8.1.2, табл.3 прилож.9 СП 2.3/2.4.3590-20 в фактическом 

меню возрастной категории с 3 до 7 лет суммарный объем блюд по приемам пищи 

не соответствует гигиеническим нормативам, а именно:  

- суммарный объем блюд за завтрак во все дни фактического меню с 

26.03.2025 по 08.04.2025, кроме 01.04.2025, 03.04.2025, 04.04.2025, 07.04.2025, 

08.04.2025 составил от 311 г до 374 г при нормативе не менее 400 г; 

- суммарный объем блюд второго завтрака 26.03.2025 и 31.03.2025  составил 

менее 100 г. 

Нарушение устранено, меню прилагается. 

4. В нарушение п. 8.1.2.2.  СП 2.3/2.4.3590-20 в МБДОУ №263 в фактическом 

меню за период с 26.03.2025 по 08.04.2025 для детей возрастной категории с 3 до 7 

лет при 12-часовом пребывании детей калорийность полдника составила менее 

30% от суточной потребности (менее 540 ккал для детей 3-7 лет) во все дни 

фактического меню. 
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Нарушение устранено, меню прилагается. 

5. В нарушение п. 8.1.2, 8.1.2.2., табл.1,3 прилож.№10 СП 2.3/2.4.3590-20 при 

гигиенической оценке фактического меню за период с 26.03.2025 по 08.04.2025 

возрастной категории от 3 до 7 лет было установлено: 

- отмечается занижение энергетической ценности обедов  27.03.2025, 

28.03.2025, 02.04.2025, 08.04.2025, калорийность обедов составила 553,6 ккал до 

613,79 ккал при нормативе не менее 630 ккал; 

- отмечается занижение суточной калорийности рациона детей во все дни 

фактического меню, калорийность рациона детей составила от 1126,24 ккал до 

1564,36 ккал. 

Нарушение устранено, меню прилагается. 

 

 

И.о. заведующего МБДОУ №263                                                            С.В. Николаева 

 

 

(3412)21-18-55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


		2025-06-02T15:10:44+0400
	Николаева Светлана Викторовна




